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Независно друштво новинара Војводине (НДНВ) оценило је данас да је стање медијских
слобода у Србији упоредиво с најгорим периодима у историји земље и да тек долазе
тешка времена за слободу медија.

  

  

НДНВ је у саопштењу поводом 3. маја, Светског дана слободе медија, указао на важност
солидарности унутар новинарске професије, као и на сарадњу новинарских и медијских
организација с невладиним и међународним организацијама које се баве заштитом
људских права и слободе изражавања.

  

"Несумњиво је да ће власт, после ових избора, појачати ионако снажан притисак на
новинаре и медије и да ће свако ко професионално обавља свој посао, бити на њеној
мети", оценило је то удружење.

  

Како се наводи, у периоду након избора може се очекивати да ће се додатно
активирати "медији у служби власти, који нападају и дифамирају противнике и
критичаре", и да ће на њиховој мети посебно бити новинари и "неподобни медији", што
ће довести до угрожавања њихове безбедности.
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"Србија је једина земља у којој је цензура постојала и пре појаве првих новина. Стање
медијских слобода данас упоредиво је с најгорим периодима у историји ове државе",
додаје се у саопштењу.

  

Удружење је упозорило на низак ниво медијске и културне писмености, због чега
грађани у већини не препознају друштвени значај квалитетних медијских садржаја.

  

"У питању су веома дубоки проблеми, који потврђују да ће борба за медијске слободе
бити дуга и тешка, с неизвесним исходом. Медијске реформе чији је основни циљ био
увођење реда и закона на медијску сцену, за сада су постигле само контраефекат,
додатно су појачале конфузију, која је одлично тле за јачање политичких притисака на
медијске слободе", навео је НДНВ.

  

Новинарска удружења најавила су да ће сутра, поводом Светског дана слободе медија,
спровести акцију "Пет минута громогласне тишине" током које ће обуставити рад на пет
минута како би указала на лош положај те професије у Србији.

  

Одлуком из 1993. године, Генерална скупштина УН прогласила је 3. мај Светским даном
слободе медија како би подигла свест држава чланица о важности медијских слобода.

  

(Блиц)
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